
実 施 日  ：

参加者数 ：29

回答者数 ：29

回 答 率  ： 100%

１ 本日の研修について

【内容について】

5十分理解できた 4 3まあまあ理解できた 2 1分からなかった 計 無回答

（1）都市計画制度の概要 4 16 7 0 0 27 2

（2）集約と連携のまちづくりについて 5 16 8 0 0 29

（3）都市公園事業について 2 12 12 3 0 29

（4）街路事業について 5 16 7 1 0 29

（5）土地区画整理事業について（行政編） 6 8 11 3 0 28 1

（6）土地区画整理事業について（実施編） 1 4 10 7 4 26 3

平成29年度 建設技術関係職員（市町村）「都市計画」研修アンケート

平成29年7月26日（水）
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（6）土地区画整理事業について（実施編）



【題材について】

5興味がある 4 3どちらともいえない 2 1興味がない 計 無回答

（1）都市計画制度の概要 14 12 3 0 0 29

（2）集約と連携のまちづくりについて 8 15 5 1 0 29

（3）都市公園事業について 6 14 8 1 0 29

（4）街路事業について 9 16 4 0 0 29

（5）土地区画整理事業について（行政編） 8 13 7 0 1 29

（6）土地区画整理事業について（実施編） 7 9 10 1 1 28 1
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（6）土地区画整理事業について（実施編）



【研修時間について】

5長すぎる 4 3ちょうど良い 2 1短すぎる 計 無回答

（1）都市計画制度の概要 0 1 19 8 0 28 1

（2）集約と連携のまちづくりについて 0 2 22 5 0 29

（3）都市公園事業について 0 6 21 2 0 29

（4）街路事業について 0 4 22 3 0 29

（5）土地区画整理事業について（行政編） 2 3 19 5 0 29

（6）土地区画整理事業について（実施編） 1 1 21 3 0 26 3

0 1

19

8
0

0

10

20

5長すぎる 4 3ちょうど良い 2 1短すぎる

（1）都市計画制度の概要

0 2

22

5
0

0

10

20

30

5長すぎる 4 3ちょうど良い 2 1短すぎる

（2）集約と連携のまちづくりについて

0 6

21

2 0
0

10

20

30

5長すぎる 4 3ちょうど良い 2 1短すぎる

（3）都市公園事業について

0
4

22

3 0
0

10

20

30

5長すぎる 4 3ちょうど良い 2 1短すぎる

（4）街路事業について

2 3

19

5

0
0

10

20

5長すぎる 4 3ちょうど良い 2 1短すぎる

（5）土地区画整理事業について（行政編）

1 1

21

3 0
0

10

20

30

5長すぎる 4 3ちょうど良い 2 1短すぎる

（6）土地区画整理事業について（実施編）



２ 研修の時期としては何月頃を希望されますか。（総回答数）

　・ 今回と同時期 （8）

　・ 4～5月（6）

　・ 8月（4）

    （7月は研修が多いのと繁忙時期のため，8月頃を希望します。）

　・ 6月（2）

    （6月議会終了後～9月議会開始まで）

　・ 9月

　・ 10月

３ 今後どのような研修を希望されますか。（総回答数）

　・ 「都市計画とは」という初任者向けの研修（2）

　・ 先進事例の紹介（他県も可）

　・ 区画整理の補償

　・ 建築関係（都市計画法との絡みが多いため）

　・ 都市計画による建築制限，許可等

　・ 工事発注や工事関係で使われる道具の使い方や専門知識

　・ 現地視察を含めた研修（例：AM＝室内で研修　PM＝現地）

　・ 検査担当者から見た施工管理のポイントや，積算・設計のポイント

　   図りたいと考えています。

　・ 今回と同じような内容でよい。

４ その他ご意見ご要望等

　・ 都市計画の基本を深く学ぶことができて良かった。

　・ 日常の業務に追い立てられ，勉強する時間が取れませんでした。今回の研修は大変勉強になりました。

　・ 資料がかなり作りこまれていたが説明時間がかなり少なかった。時間配分の見直しが必要と思います。

     事務職員にも参加を促すような案内でも良いと思います。　また，事業課は土木部門だけではないのでその点

　　 も併せてご一考下さい。

　・ 研修案内について少し早めにいただけると良いと思います。

     ほしかった。何を言っているのか分からない箇所があった。

　・ 土地区画整理事業について（実施編）において，内容の説明がとても聞きづらく，もうすこし上手に話して

    （4月，異動になって早めに研修を受けることで業務のイメージを掴み易くなると思います。）

　・ 40分で1講義というのはちょうどよい時間でした。講義内容によっては，40分が短い場合もあるので，休憩を

     はさんで40分×2くらいで実施して頂けたら，かけ足にならずにすむかもしれません。

　・ 都市計画と個別事業の関係と併せて社総交全体の中の各補助金の関係が分かるので，土木職員だけでなく

     また，国内事例についても興味有。（2）

　   で行う研修もあると，有意義な研修になると思います。

　・ 他の市町村の担当の方と交流する時間があればと思います。互いに事業の相談や情報の共有など

　・ 資料を読み上げる研修だったので，各市町村で抱えている問題点等をグループディスカッション形式

　・ コンパクトシティについて今回の講義よりも詳しく他の自治体の取り組み等を交えて研修してほしい。

　・ 交付金事業（社総交・防安交）の補助事務摘要が平成22年度から発刊させていないため，それを

　　補うような制度の概要がわかる研修。


